
Voluntary Exit Poll
69 responses

How did you vote on the budget?
66 responses

What age category pertains to you?
68 responses

What town do you live in?
67 responses
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How many years have you been a district resident?
68 responses

I am a: (check all that apply)
67 responses

Do you usually vote on the school budget every year?
68 responses
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How important were the following in determining your vote?

Do you feel you had adequate information about the proposed budget?
68 responses

What were your best sources of information about the budget?
65 responses
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Efforts to control spending Tax Rate
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Do you think Avoca Central School District taxes are?
68 responses

Do you think the Board of Education and Administration are leading the district in the right direction?
68 responses

What is your overall satisfaction with the district in the following areas?
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What level of importance do you place on the following?

What level of importance do you place on the following?

Do you currently have children
61 responses
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If you have children in Avoca school what grade levels are they in?
35 responses

My child's access to technology and internet outside of school is adequate?
59 responses

Please rate the importance of the following
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We are struggling with recruiting enough students for many of our athletic programs. Would you
support merging our athletic programs with neighboring schools?
68 responses

With our decreasing enrollment over the past 10 years would you be in favor of the Board of
Education entering into a merger or consolidation study?
68 responses
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Exit Poll Comments 5/15/18 

Thank you for completing the Exit Poll. Additional comments and your specific concerns can be shared 
below. 

I think over all sports as a whole should be looked at. There are sports who people in the community 
neglect. A main sport that is overlooked is Wrestling. That is a sport where many people have found 
success where they have never before. Basketball and every other sport is looked at normally but 
wrestling has not been looked at well.  

I understand that there is a parent and student portal.... But find it very frustrating that many teachers 
wait til last minute to post grades. Have seen this happen a lot over the last two years. And the only 
teacher who reaches out to me about my kid is Mrs. Raish. When others do.... Its too late and my child 
has fallen so far behind they struggle to catch up. 2 years ago my kid went from having a 93 to a 56 in 
one marking period. The teacher was their coach.... She neither talked to them nor me about it the entire 
season!!! When I saw them 3 times a week!! As far as sports go... I would love to see us combine with 
someone like Plattsburgh. Our children deserve to take the proper steps thru mod Jv and varsity both 
physically and mentally. I watch us continue to put kids on varsity teams and they sit the bench or begin 
to fight with Each other becuz of the pure frustration of losing so much becuz they are such a young 
team. Most of these kids are not going to do anything w sports after school accept to learn how to deal 
with stress in a good natural way and hopefully good life lessons like how to be part of a team and how 
to push yourself more and more every day to get better. All things we need to do in a job and with our 
families.  

Kids deserve the best quality of education. Many areas of the district show a high quality of education, 
however, there are some very important areas that are not the best quality. All kids deserve the best the 
district can offer. 

School sports numbers are down because of rampant nepotism/favoritism of certain kids with their 
parents as coaches and/or parents controlling other coaches and/or parents sitting on the bench. This 
makes other kids not want too play.  

School sports numbers are down because of rampant nepotism/favoritism of certain kids with their 
parents as coaches and/or parents controlling other coaches and/or parents sitting on the bench. This 
makes other kids not want too play.  

Strongly oppose merger with other schools but sharing services is fine. 

This school needs to step it up when it comes to bullies. Big talk, no actions. 

Why do ask the same merge questions every year but nothing comes of it? 

you have a teacher who is openly hostile towards christans and yet nothing is done about it. if it were a 
muslim student being attacked, all hell would be unleashed.  
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